
  Государственное бюджетное образовательное учреждение  

прогимназия №130  г. Санкт-Петербург 

воспитатель Гюннинен Вера Владимировна. 

 

Конспект НОД по аппликации в младшей группе 

«Поздравительная открытка для защитника».  
 

Цель:  

Расширять представления детей о роли военных в жизни каждого 

человека; развивать интерес к конструктивной деятельности; 

воспитывать уважительное отношение к защитникам нашей страны. 
 

Задачи:  

- Закрепить умение составлять  аппликативную композицию. 

- Совершенствовать правильные приемы наклеивания готовых форм; 

аккуратность; умение работать по образцу; поощрять желание детей 

доводить дело до конца. 

- Развивать творческие способности, стремление сделать подарок для 

папы и дедушки своими руками. 

 

Ход занятия: 

Воспитатель:   23 февраля праздник «День защитника Отечества». 

Это праздник всех военных, наших защитников. Это праздник всех 

мужчин.  

- Как вы думаете, кто такие военные? Что они делают? (Ответы детей) 

- Военные – это люди, которые  оберегают нас от врагов. Они 

защищают нашу страну, наше Отечество. 

Воспитатель: В этот день мы поздравляем наших защитников, пап, 

дедушек. На праздники принято дарить подарки. Предлагаю вам 

сделать своими руками подарок для защитника вашей семьи - для 

папы.  
 

Обратить внимание детей на поздравительную открытку. Обьяснить 

последовательность наклеивания готовых форм; расположение 

лепестков цветка на внутренней стороне по отношению к звезде на 

титульной стороне открытки; значение цвета лепестков и каждого 

луча пятиконечной звезды (содружество родов войск). 
 

Воспитатель: перед началом работы выполним пальчиковую 



гимнастику. 

«Сегодня праздник всех отцов,  

Всех сыновей, всех, кто готов (движения по тексту) 

Свой дом и маму защитить, (руки складываем домиком над головой, 

прижимаем к груди) 

Нас от беды отгородить. (соответствующие тексту движения) 
 

Воспитатель: Приступаем к работе. 

Помощь, напоминание последовательности наклеивания; отработка 

навыков работы с бумагой и клеем; расположение изображения на 

открытке - творческое взаимодействие педагога и детей.  

Воспитатель: Ребята, готовы ваши подарки для пап? (Ответы детей).  

- Какие красивые получились открытки! Все ребята постарались 

сделать своими руками красивый подарок для папы. 

- Как поздравить папу? Как вручить подарок? Что сказать? Сделать? 
 

 
 


